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LIGHT
Leggere queste istruzioni prima dell'uso. 

INFORMAZIONI DI SICUREZZA 

•  Non è un giocattolo, tenere lontano dalla portata dei 
bambini.
•  Non tirare mai il cavo per scollegarlo dalla presa
•  Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio od oggetti 
taglienti.
•  Non utilizzare questo prodotto per usi diversi da quelli 
previsti.
•  Non utilizzare il prodotto se sono presenti segni di 
danni, rotture o se il cavo e’ danneggiato.
•  Non ostruire le aperture di so�aggio e aspirazione.
•  Dopo l’uso mantenere il compressore in luogo  fresco 
ed asciutto.
•  Non tentare di riparare  o sostituire parti.
•  Utilizzare solo in veicoli  dotati di sistema 12V con massa a 
terra negativa. Non utilizzare con sorgenti 24V o voltaggio 
superiore o sorgenti domestiche 220/240V e industriali.
•  Non usare vicino all’acqua , mai immergere il prodotti in 
acqua.
•  Tenere viso ed occhi lontano da connettore di so�aggio.
•  Il compressore deve essere spento quando lo si collega 
alla presa accendino.
•  Durante l’ulizzo, tenere il motore auto acceso per 
evitare che la batteria si scarichi, e per maggior potenza 
del compressore.
•  Mai lasciare il prodotto in funzione senza sorveglianza. 
Attenzione sempre all’indicatore del manometro per 
evitare saturazioni superiori al previsto.
•  Vedere nelle istruzioni   del veicolo od oggetto da 
gon�are la corretta pressione necessaria.
• La normale operativita’ del compressore causa un 
normale riscaldamento del prodotto. Evitare pero’ 
surriscaldamento, e non eccedere i 10 minuti di uso 
continuo. Fermare quindi le operazioni e lasciar ra�red-
dare il prodotto prima di riprenderle.
•  Fare attenzione all’ago del compressore prima all’inizio 
dell’operazione gon�aggio. Se l’ago schizza subito a valori 
alti, signi�ca che la valvola del pneumatico e’ bloccata o 
che il connettore del tubo del compressore non è   ben 
�ssato. Fermare quindi immediatamente le operazioni per 
risolvere il problema prima di ricominciare.
• Se il compressore non funzionasse normalmente, 
controllare il fusibile all’interno dello spinotto 12 V.
• Attendere che il compressore si ra�reddi prima di 
riporlo a �ne utilizzo.
•  Tutte le parti del compressore sono già lubri�cate e 
nessuna operazione di lubri�cazione è richiesta.
•  Assicurarsi che il compressore sia in posizione spenta 
quando non in uso.
•  Evitare al prodotto cadute, o contagio da polvere\gras-
so\sporcizia in genere, e contatto con bambini che 
potrebbero danneggiare seriamente il prodotto.

ISTRUZIONI PER L'USO 

•  Inserire lo spinotto LIGHT nella presa accendino auto
• Inserire il connettore del tubo nella valvola del pneumatico e 
bloccarlo con l’apposita levetta   (oppure utilizzare gli accessori in 
dotazione per altri oggetti da gon�are)
•  Avviare il compressore grazie all’apposito interruttore per cominciare 
il gon�aggio
•  Quando il manometro indica   raggiunta la pressione desiderata, 
spegnere il compressore e rimuovere il connettore dalla valvola
•  Generalmente l’ago del manometro raggiunge 30-40 psi in circa 2,3 
minuti per pneumatico auto. Per pneumatici piu’ importanti si potreb-
be necessitare qualche minuto in piu’
•  Non utilizzarlo per gon�aggio pneumatici camion.

Lea estas instrucciones antes de utilizarlo. 

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD 

- No es un juguete, manténgalo fuera del alcance de los 
niños.
- No tire nunca del cable para desconectarlo de la toma 
de corriente
- Mantenga el cable alejado de fuentes de calor, aceite u 
objetos a�lados.
- No utilice este producto para otro �n que no sea el 
previsto.
- No utilice el producto si hay signos de daños, rotura o si 
el cable está dañado.
- No obstruya los ori�cios de soplado y aspiración.
- Guarde el compresor en un lugar fresco y seco después 
de su uso.
- No intente reparar o sustituir las piezas.
- Utilizar sólo en vehículos equipados con sistema de 12V 
con toma de tierra negativa. No utilizar con fuentes de 
tensión de 24 V o superiores, ni con fuentes domésticas 
de 220/240 V e industriales.
- No utilizar cerca del agua, nunca sumergir el producto 
en el agua.
- Mantenga la cara y los ojos alejados del conector que sopla.
- El compresor debe estar apagado cuando se conecte a 
la toma de mechero.
- Durante el uso, mantenga el motor del coche en marcha 
para evitar que la batería se agote y para obtener más 
potencia del compresor.
- No deje nunca el producto en funcionamiento sin 
vigilancia. Preste siempre atención al manómetro para 
evitar la sobresaturación.
- Consulte las instrucciones del vehículo u objeto a in�ar 
para conocer la presión correcta requerida.
- El funcionamiento normal del compresor provoca el 
calentamiento normal del producto. Sin embargo, evite 
el sobrecalentamiento y no supere los 10 minutos de uso 
continuo. Por lo tanto, detenga las operaciones y deje 
que el producto se enfríe antes de reanudarlas.
- Preste atención a la aguja del compresor antes de iniciar 
la operación de in�ado. Si la aguja alcanza inmediata-
mente un valor alto, signi�ca que la válvula del 
neumático está bloqueada o que el conector de la 
manguera del compresor no está bien �jado. Por lo tanto, 
detenga la operación inmediatamente para recti�car el 
problema antes de comenzar de nuevo.
- Si el compresor no funciona con normalidad, comprue-
be el fusible del enchufe de 12 V.
- Espere a que el compresor se enfríe antes de guardarlo 
después de su uso.
- Todas las piezas del compresor ya están lubricadas y no 
es necesario lubricarlas.
- Asegúrese de que el compresor esté en posición de 
apagado cuando no se utilice.

INSTRUCCIONES DE USO 

- Inserte la clavija de la LUZ en la toma del encendedor del coche
- Inserte el conector de la manguera en la válvula del neumático y 
bloquéelo con la palanca correspondiente (o utilice los accesorios 
suministrados para otros elementos a in�ar)
- Poner en marcha el compresor con el interruptor para comenzar a 
in�ar
- Cuando el manómetro indique que se ha alcanzado la presión 
deseada, apague el compresor y retire el conector de la válvula
- Por lo general, la aguja del manómetro alcanza 30-40 psi en unos 2,3 
minutos por neumático de coche. En el caso de los neumáticos más 
grandes, puede tardar unos minutos más.
- No lo utilice para in�ar neumáticos de camión.

EI

(Mod. di fabbrica: TH-016)COMPRESSORE
COMPRESOR
COMPRESSOR

CON TORCIA
CON ANTORCHA
COM A TORCA
WITH TORCH 12 V



P UK

IMPORTATO E DISTRIBUITO DA: DAC SRL
V.le J.F. Kennedy, 21/A - 46019 Viadana (MN) - ITALY - Tel. +39 0375 820611
E-Mail: dac.info@dacsrl.net  -  Web: www.dacsrl.net
Made in Extra CEE

Leia estas instruções antes de usar. 

INFORMAÇÃO SOBRE SEGURANÇA 

- Não é um brinquedo, mantenha-se fora do alcance das 
crianças.
- Nunca puxar o cabo para o desligar da tomada.
- Manter o cabo longe de fontes de calor, óleo ou objectos 
cortantes.
- Não utilizar este produto para outros �ns que não os 
previstos.
- Não utilizar o produto se houver sinais de danos, quebra 
ou se o cabo estiver dani�cado.
- Não obstruir as aberturas de sopro e sucção.
- Manter o compressor num local fresco e seco após a sua 
utilização.
- Não tentar reparar ou substituir peças.
- Utilização apenas em veículos equipados com sistema 
de 12V com terra negativa. Não utilizar com fontes de 
tensão de 24V ou superior ou fontes domésticas de 
220/240V e fontes industriais.
- Não utilizar perto de água, nunca mergulhar o produto 
na água.
- Manter o rosto e os olhos longe de soprar o conector.
- O compressor deve ser desligado quando o ligar à 
tomada do isqueiro.
- Durante a utilização, manter o motor do carro em 
funcionamento para evitar que a bateria se esgote, e para 
maior potência do compressor.
- Nunca deixar o produto a funcionar sem vigilância. Preste 
sempre atenção à bitola para evitar saturação excessiva.
- Ver as instruções do veículo ou objecto a insu�ar para a 
pressão correcta necessária.
- O funcionamento normal do compressor provoca o 
aquecimento normal do produto. Evitar o sobreaqueci-
mento e não exceder 10 minutos de uso contínuo. 
Portanto, parar as operações e permitir que o produto 
arrefeça antes de as retomar.
- Preste atenção à agulha do compressor antes de iniciar 
a operação de in�ação. Se a agulha atingir imediatamen-
te um valor elevado, signi�ca que a válvula do pneu está 
bloqueada ou que o conector da mangueira do compres-
sor não está devidamente �xado. Por conseguinte, parar 
imediatamente a operação para recti�car o problema 
antes de recomeçar.
- Se o compressor não funcionar normalmente, veri�car o 
fusível no interior do plugue de 12 V.
- Aguardar que o compressor arrefeça antes de o armaze-
nar após a sua utilização.
- Todas as partes do compressor já estão lubri�cadas e 
não é necessária qualquer lubri�cação.
- Assegurar que o compressor está na posição de desliga-
do quando não está a ser utilizado.
- Evitar deixar cair o produto, ou a contaminação por pó 
em geral, e o contacto com crianças que poderiam dani�-
car seriamente o produto.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO 

- Inserir a �cha LIGHT na tomada do isqueiro do carro
- Inserir o conector da mangueira na válvula do pneu e bloqueá-lo 
com a alavanca apropriada (ou utilizar os acessórios fornecidos para 
outros artigos a in�ar)
- Ligar o compressor utilizando o interruptor para começar a insu�ar
- Quando o manómetro indicar que a pressão desejada foi atingida, 
desligar o compressor e retirar o conector da válvula
- Geralmente a agulha do manómetro atinge 30-40 psi em cerca de 
2,3 minutos por pneu de automóvel. Para pneus maiores, pode demo-
rar mais alguns minutos
- Não o utilize para in�ar pneus de camiões.

Read these instructions before use. 

SAFETY INFORMATION 

- Not a toy, keep out of the reach of children.
- Never pull the cable to disconnect it from the socket.
- Keep the cable away from sources of heat, oil or sharp 
objects.
- Do not use this product for other than its intended 
purpose.
- Do not use the product if there are signs of damage, 
breakage or if the cable is damaged.
- Do not obstruct the blowing and suction openings.
- Keep the compressor in a cool, dry place after use.
- Do not attempt to repair or replace parts.
- Use only in vehicles equipped with 12V system with 
negative earth ground. Do not use with 24V or higher 
voltage sources or domestic 220/240V and industrial 
sources.
- Do not use near water, never immerse the product in 
water.
- Keep face and eyes away from blowing connector.
- The compressor must be switched o� when connecting 
it to the cigarette lighter socket.
- During use, keep the car engine running to prevent the 
battery from running down, and for more compressor 
power.
- Never leave the product running unattended. Always 
pay attention to the gauge to avoid over saturation.
- See the instructions of the vehicle or object to be 
in�ated for the correct pressure required.
- Normal operation of the compressor causes normal 
heating of the product. Avoid overheating, however, and 
do not exceed 10 minutes of continuous use. Therefore 
stop operations and allow the product to cool down 
before resuming them.
- Pay attention to the compressor needle before starting 
the in�ation operation. If the needle immediately spikes 
to a high value, it means that the tyre valve is blocked or 
that the compressor hose connector is not properly 
secured. Therefore stop the operation immediately to 
rectify the problem before starting again.
- If the compressor does not operate normally, check the 
fuse inside the 12 V plug.
- Wait for the compressor to cool down before storing it 
after use.
- All parts of the compressor are already lubricated and 
no lubrication is required.
- Ensure that the compressor is in the o� position when 
not in use.
- Avoid dropping the product, or dust contamination in 
general, and contact with children which could seriously 
damage the product.

INSTRUCTIONS FOR USE 

- Insert the LIGHT plug into the car cigarette lighter socket
- Insert the hose connector into the tyre valve and lock it with the 
appropriate lever (or use the supplied accessories for other items to 
be in�ated)
- Start the compressor using the switch to begin in�ating
- When the pressure gauge indicates the desired pressure has been 
reached, switch o� the compressor and remove the connector from 
the valve
- Generally the gauge needle reaches 30-40 psi in about 2.3 minutes 
per car tyre. For larger tyres it may take a few minutes longer
- Do not use it for in�ating truck tyres.


